



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571—

64711111

2020年10月
星期五

23

今日8版 第3987期
农历庚子年九月初七

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云, 东北风3-4级, 今天最高气温19到20℃, 明天最低气温7到8℃。

建德市气象台10月22日16时发布

全省首个全国妇女爱国主义教育基地落户我市

全国妇联副主席吴海鹰来我市调研并为基地授牌

本报讯 昨日, 全国妇女爱国主义教育基地授牌仪式在我市举行, 梅城千鹤妇女精神教育基地被全国妇联授予“全国妇女爱国主义教育基地”称号, 这也是浙江省首个全国妇女爱国主义教育基地。全国妇联副主席、书记处书记吴海鹰出席授牌仪式并为基地授牌, 省妇联党组书记、主席王文娟, 中国妇女报社党委书记、社长、总编辑孙钱斌, 全国妇联宣传部副部长蔡淑娟, 杭州市副市长陈国妹, 省妇联党组成员、副主席林丹军, 省妇联党组成员、副主席童丽君、陆英, 以及市委书记童定干等出席授牌仪式。杭州市妇联有关领导和我市领导吕平、周萍英、何亦星、郑志华等参加现场调研活动。

今年是毛泽东同志提出“中国的妇女是一种伟大的人力资源”重要论断65周年, 也是纪念北京世界妇女大会25周年。在我市梅城镇千鹤村落成后的千鹤妇女精神教育基地, 是集“半边天”文化体验、妇女教育培训、乡村旅游为一体的妇女爱国主义、农村基层党建和红色旅游教育基地, 先后被授予浙江省妇女干部教育培训现场教学基地、杭州市第十七批爱国主义教育基地、杭州市第五批社会科学普及基地等荣誉称号, 让红色历史重新焕发生机。

吴海鹰在讲话中指出, 爱国主义是中华民族最重要的精神财富, 爱国主义教育基地是激发爱国热情、凝聚人民力量、弘扬民族精神、传承红色基因的重要场所。全国妇联决定命名千鹤妇女精神教育基地为全国妇女爱国主义教育基地, 是妇女思想引领工作中的一件大事, 对传承弘扬“自强不息撑起



半边天、创新创业敢为天下先、忠诚奉献共圆中国梦”的新时代千鹤精神, 进一步发挥千鹤妇女精神教育基地在妇女思想引领中作用, 组织动员广大妇女接续奋斗、敢想敢干、团结协作、艰苦创业, 在抗击疫情第一线、在决战脱贫攻坚主战场、在创新创业大舞台、在社会治理最基层、在经济社会发展各领域发挥“半边天”作用, 具有重要而深远的意义。希望浙江各级妇联组织充分发挥好千鹤妇女精神教育基地的作用, 挖掘千鹤妇女精神的思想内涵和时代价值, 将新时代传承弘扬千鹤妇女精神与贯彻落实习近平总书记关于妇女和妇女工作的重要论述有机融合, 与浙江妇女忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”的火热实践紧密结合, 把千鹤红色资源利用好、红色传统发扬好、红色基因传承好, 推动爱国主义教育基地往深里走、往实里走、往妇女群众心里走; 希望千鹤妇女精神教育基地以此为契机, 切实承担起面向全国妇女进行爱国主义教育的重要职责, 进一步丰富展陈内容

和活动形式, 创新数字化传播手段, 坚持线下体验和线上展示相结合, 开展丰富多彩的群众性教育实践活动, 在团结引领广大妇女听党话跟党走中彰显作为、作出贡献; 也希望浙江省特别是杭州市、建德市有关部门继续关心支持千鹤妇女精神教育基地的建设和发展, 为实现中华民族伟大复兴的中国梦凝聚“半边天”的磅礴力量。

童定干代表我市授牌并表示, 建德全市上下将继续高标准建好千鹤妇女精神教育基地, 进一步扩大千鹤妇女精神社会影响, 全方位扛起“妇女能顶半边天”展示窗口重任, 干在实处、走在前列, 为千鹤妇女精神持续注入新的时代内涵, 让建德成为展示新时代妇女风貌的标杆窗口, 不断开创建德妇女工作和妇女事业新局面。

当天, 吴海鹰一行参观了千鹤妇女精神教育基地展厅, 调研走访了新时代千鹤妇女精神传承者许建茹和新时代千鹤妇女精神活化展示窗口千鹤嫂创业街。

(记者 仰武 范胜利)

杭州万洋科技众创城项目集中开工

本报讯 昨日上午, 杭州万洋科技众创城项目举行集中开工仪式。市领导童定干、何亦星、夏喜生、吴岳炎、王百金, 以及万洋集团有限公司董事长苏孝锋, 万洋集团有限公司浙中区域总经理王宽全等出席仪式并为项目奠基培土。市委书记童定干宣布项目开工, 市委常委、组织部长何亦星, 万洋集团董事长苏孝锋分别致辞。

万洋集团是一家制造业集聚平台运营商和中小企业集群服务商, 拥有园区全产业链体系, 目前已在长三角、珠三角及重点区域城市开发了70多个万洋众创城项目, 入驻企业超1.2万家。作为万洋集团布局杭州的首个科技型产业平台, 落地我市洋溪街道的杭州万洋科技众创城项目规划用地801亩, 计划投资35亿元, 建筑面积135万平方米, 建成后引进企业约400家, 提供就业岗位近2万个。项目

依托高铁新区科技创智片区的区位优势、政策优势, 集聚医疗器械、生物医药、健康康养、高新科技等全产业链, 打造集科研中试、产品质检、商务服务、仓储物流、城市生活配套于一体的智慧医疗健康产业集聚高质量发展平台。

何亦星在致辞中表示, 建德与万洋集团强强联合、优势互补, 共同打造杭州首个万洋科技众创城, 必将有力促进建德生命健康、医疗器械、生物医药等特色产业群的发展, 实现“腾笼换鸟”和产业转型升级再提速, 为助力我市省级高新园创建, 引领建德高质量发展贡献强大力量。希望双方共同努力, 力促各类项目早开工、早竣工、早投产、早见效。

苏孝锋在致辞中说, 从项目签约, 到土地摘牌, 再到正式开工, 切实感受到了建德市亲商重商的营商环境和高效务实的工作作风, 衷

心感谢建德市委、市政府的充分信任和大力支持。下一步, 集团将按照今年启动、明年首批企业正式投产的时序进度开展工作, 努力打造创新产业中心, 助力建德特色产业集群的形成, 为产业高质量发展、城市建设打开新空间。

当天, 杭州拓鑫医疗器械有限公司、浙江美联医疗用品股份有限公司、杭州恒通金属软管有限公司、杭州安嘉睿科技有限公司和杭州固拓生物科技有限公司等先期入驻企业现场签约; 建德农商银行、工行建德支行、建行建德支行、浙商银行建德支行和华夏银行桐庐支行等5家银行分别为杭州万洋科技众创城项目授信10亿元, 为今后入园的中小微企业提供金融服务。

(记者 仰武)

随着城市建设加速推进, 建筑工地数量不断攀升, 工程渣土的运输、处置需求日益庞大。为了节约成本, 有人就在工程渣土的消纳上动起了歪脑筋, 想尽办法偷倒、乱倒。记者从市城管局了解到, 在近期的巡查中发现, 工程渣土违法违规运输及倾倒行为仍时有发生, 有的甚至就偷倒在道路两侧。大量的工程渣土随意倾倒堆放, 不仅影响市容市貌, 对周边的环境也造成严重破坏。

近期, 市城管局寿昌中队接到举报, 称航空小镇机场大楼工地有人偷倒渣土。城管队员到达现场后发现, 有6辆红色重型半挂牵引车正在运输工程渣土, 其中有两车渣土已经倾倒在工地内。经查, 违规倾倒渣土的车辆分属不同的物流公司及汽车运输服务公司。由于这6辆车分别存在无工程渣土准运证运输工程渣土、未将工程渣土消纳到指定场所等违法行为, 市城管局寿昌中队已对相关车辆予以暂扣, 并将予以顶格立案查处。

依据《杭州市城市市容和环境卫生管理条例》等有关法律法规, 产生建设工程渣土(含建筑垃圾、余泥、泥浆)的单位, 应当向市容环卫主管部门办理处置手续。从事渣土处置的单位和个人, 应将工程渣土消纳到经合法登记的场地。违反前款规定的, 由行政执法机关给予警告, 责令其停止违法行为, 并处以一千元以上一万元以下的罚款。运输工程渣土的单位和个人, 应当到市容环卫主管部门申领工程渣土准运证。市城管局市容管理科科长廖明星告诉记者, 工程渣土的产生、运输、消纳三个环节都必须办理相关的手续, 相关手续都在市行政服务中心城管窗口办理。

为了从源头上规范工程渣土处置, 市城管局积极落实工程渣土处置监管责任, 规范做好建筑垃圾“两审批一备案”的行政审批和批后监管工作。针对渣土运输车, 市城管局通过准运证核发工作, 确保运输车辆100%密闭化改装和安装卫星定位系统。每两个月对车辆准运证进行现场更换《工程渣土运输准运证》, 对车身磨损、篷布破损的等不予发证。同时, 严格审核《城市建筑垃圾处置核准申请表》以及《工程渣土消纳场地登记申请表》, 并根据前期检查过程中发现的“两审批一备案”出现的缺漏落实整改。

10月21日, 记者跟随市城管局洋溪中队一道, 对该辖区内渣土运输管理工作开展日常巡查。巡查时, 市城管局洋溪中队中队长叶峰告诉记者, 区域内所有项目的工程渣土处置都要走正规流程, 同时加强监督管理工作。

(下转第2版)

顶格处罚乱倒渣土违法行为

严厉打击工程渣土运输乱象

